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NAME OF INSTITUTE
1,859 responses

NAME OF DEPARTMENT
1,859 responses

ACADEMIC YEAR
1,859 responseés

@ UIET
@ uiCA
®uIs
® VE
@ uUiCM
® UL
® UH

@ COMPUTER SCIENCE & ENGINEERING

@ ELECTRONICS & COMMUNICATION
CIVIL ENGINEERING

@ ELECTRICAL ENGINEERING

@ MECHANICAL ENGINEERING

@ COMPUTER SCIENCE APPLICATION

@ FASHION DESIGNING

#® AGRICULTURE SCIENCES

Y

# 2021-22 (ODD SEMESTER)



NAME OF PROGRAMME

1,859 responses

SEMESTER
1,859 responses

1. How much of the syllabus was covered in the class?

1,859 responses

@ B.TECH CML

@ B.TECH CSE

@ B.JECH ECE

@ B.TECH ELECTRICAL ENGG

@ B.TECH MECHANICAL ENGINEERING
® BCOM(R)

@ B.COM(H)

® BBA

117V

@ 1sT
@ 3RD
® 5TH
®7H
@® 9TH

@ 4-8510 100%
@ 3-70t084%
2-551068%
® 1-30to 54%
@ 0-Below 30%



2. How well did the teachers prepare for the classes?
1,859 responses

@ 4- Thoroughly

@ 3- Satisfactorily

0 2-Paorly

@ 1- Indifferently

@ 0- Won'tteach atall

3. How well were the teachers able to communicate?
1,859 responses

@ 4- Aways effective

® 3- Sometimes effective

@ 2-Justsatisfactorily

@ 1- Generally ineffective

@ 0- Verypoor communication

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
1,859 responses

® 4-Excellent

® 3-Verygood
2- Good

® 1- Fair

® 0- Poor




5. Fairness of the internal )
s i evaluation process by the teachers.

® 4- fiways faic

® 2 Usuallyfair

@ 2- Somelimes unfair
® 1- Usualiyuntair

@ 0- Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you?
1,859 responses

@ 4-Ewerytme

@® 3-Usually

@ 2- OccasionallySometimes
@ 1-Rarely

@® 0-Newer

7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit

opportunities for students.
1,859 responses
® 4 Regularly
@ 3- Often
2- Sometimes
@ 1-Rarely

@ O- Newer




8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and

emotional growth.
1,859 responses

® 4- Significantly
® 3-Verywell

@ 2- Moderately
® 1- Marginally
® 0-Notatall

49 5%

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
1,859 responses

@ 4- Stonglyagree

@ 3-Agree

@ 2- Neutral

@ 1-Disagres

@ 0-Stongly disagree

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.
1,859 responses
® 4-Everylime
@® 3- Usually
2- OccasionallySometmes
@ 1-Rarely
® 0- Newer




11. Your mentor does a ne
cessary fi N s 5
11859 respanses ry follow-up with an assigned task to you.

® 4-Ewerytime

® 3- Usually

) 2- OccasionallySomebmes
@ 1-Rarely

@ 0- | don't have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
1,859 responses

@ 4-Everytme

@® 3-Usually

@ 2- OccasionallySometmes
@® 1-Rarely

@ 0- Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.

1,859 responses
@® 4-Fully

@ 3-Reasonably
@ 2- Partially

@ 1- Slightly

@® 0-Unable to




4. Teachers are able
toi i
1,859 responses o identify your weaknesses and help you t
0 overcome them.

@ 4-Everybtime

@ 3- Usually

@ 2- OccasionallySometmes
@ 1-Rarely

@ 0 Newr

15. The institution makeseﬁorttoengagestudentSinthenuitorhg-revieWmdcaﬁwﬁ

quality |mprwemeﬂtoftheteachng|earmngproo&
1858 responses
@ 4 Stonglyagr=s
§ 3 Agree
@ 2-Neural
@ 1-Disagr==
@ 0- Swongly ds3gT=€

maﬂproblernsd\mg
1,859 responses
.J-Yoagvaieaf‘
.}uwe»:re
2- Some wha'!
@ 1 \eryime

@ 0 Nt at 3




17. Teachers encour ici
age you to participate in extracurricular activities.

1,859 responses

18. Efforts are made by the ins

skills to make you read
1,859 responses

y for the world of work.

19. What

teaching.
1,859 responses

percentage of teachers use ICT

titute/ teachers to inculcate soft skills,

tools such as LCD projector, Multi

& 4 Strongly agree
® 3 Ngres

& 2 Neulral

® 1 Disagres

® 0 Swongly disagres

fife skills and employability

@ 4 Toa greatexen!
® 3 Moderale

@ 2- Bome whal

® 1 erylitle

@ 0 Notatall

media, etc. while

® 4- Above 0%
@ 370 BO%
@ 2-60-060%
@ 130 A0%
@ 0 Relow 20%
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@ 4- Strongly agree

@ 3-Agree

~ 2-Neutral

@ 1-Disagree

@0 Stongly disagree



